Контрольная работа по алгебре и началам анализа № 3.
Тема: Показательная функция

Работа состоит из двух частей. Выполнение первой части работы (до черты) позволяет получить оценку «3». Для получения оценки «4» необходимо верно решить первую часть работы и одну из задач второй части (за чертой). Чтобы получить оценку «5», помимо выполнения первой части работы, необходимо решить не менее двух любых заданий из второй части работы.
Вариант I
1. Решить уравнение:
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2. Решить неравенство  
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1

1

4

3

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

х

.

3. Решить систему уравнений 
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4. Решить неравенство: 
1)
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5. Решить уравнение  
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6. Решите уравнение: 
[image: image8.wmf]х
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

Контрольная работа по алгебре и началам анализа № 3.

Тема: Показательная функция

Работа состоит из двух частей. Выполнение первой части работы (до черты) позволяет получить оценку «3». Для получения оценки «4» необходимо верно решить первую часть работы и одну из задач второй части (за чертой). Чтобы получить оценку «5», помимо выполнения первой части работы, необходимо решить не менее двух любых заданий из второй части работы.

Вариант II
1. Решить уравнение:
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2. Решить неравенство  
[image: image11.wmf]6
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3. Решить систему уравнений 
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4. Решить неравенство: 
        1)
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5. Решить уравнение  
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6. Решите уравнение: 
[image: image16.wmf]х
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.
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